

美中换囚！中共为何换回一名涉儿童色情罪犯？

新唐人



法庭文件显示，中共通过美中换囚换回的一名中国公民“与中国共产党内具影响力的成员有关联”。

美国日前与大陆达成换囚协议，双方各互换3名对方囚犯返回本国，其中包括2名在美服刑的大陆间谍被提前释放。外媒报导，第3名获释的大陆囚犯为儿童色情犯罪入狱的靳善霖，获释原因是其家庭“与中共党内具影响力”者有关联。

美媒披露美中将换囚后，美国白宫11月27日表示，大陆将释放的3名美国公民为德州商人史威登、归化美籍的大陆移民李凯及美籍香港人梁成运；大陆外交部发言人毛宁11月28日也宣布，经过大陆政府“不懈努力”，3名被美方“错误羁押”的大陆公民“平安回到祖国”。

CNBC先前报导，美方释放的大陆公民，包括大陆国家全部情报官员徐延军，以及出身大陆、担任徐延军联络人的纪超群，二人都因涉及间谍行为被捕入狱服刑。

至于第3名获释的大陆公民，英国金融时报报导，是现年仅26岁的靳善霖。根据媒体先前报导，靳某2021在就读美国德州南美以美大学博士班时，被查出拥有且散布600张儿童色情图片及影片而被捕。另有德州报导指称，靳某拥有的相关图片及影片多达4.7万张。

2022年，靳某被德州当地法院以儿童色情罪判刑8年。而依监狱记录显示，靳某原定要服刑到2027年12月才能出狱。

金融时报报导，根据法庭记录，靳某在德州受审期间，一美国联邦调查局干员作证指出，靳某家庭“与大陆共产党内具影响力的成员有关联”。

在靳善霖之前，就读美国柏克莱音乐学院的大陆留学生吴晓磊，2022年因恐吓海外民主运动人士被捕，今年4月被判刑9个月。但他也受惠于美中换囚而在9月中获释返国，引起议论。据指称，吴某的父亲曾任北京市门头沟区税务局长，母亲也是北京市税务人员。

网友评论，徐延军、纪超群可定是沾了靳善霖的光了，否则是不可能被换回的。中共为换回高干子弟，故意用换回中共间谍做掩护。

简讯

中共改开与倒退都是为挽救政权

文 / 许成钢

美国史丹佛大学中国经济与制度中心教授许成钢近日在台北演讲指出，中共从来都对私有产权和外来影响高度警惕。中共不允许倾向民主宪政的制度基因发展，并在2005年已意识到，预防“和平演变”和“颜色革命”比发展经济更重要。“为挽救极权制而发动的改革，在挽救极权制中结束。”

中共也在2007年前后发现，“维稳比经济发展更重要”。习近平上台后希望全面控制这个社会，也需要各级政府帮他全面控制社会；中央下达的指标不再只是单纯的只看经济成长，也出现外界眼中许多倒退的做法。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com